

远程直播课堂 实现跨国交流

互助路小学开启中澳远程国际课程



6月22日,中原区互助路小学在学校录播教室开展了首次远程国际课程。在授课过程中,中、澳两校通过互联网技术手段,顺利实现了两国学生在各自教室内,同时聆听澳方美术教师讲课。课堂上,学生以美术创作为载体,有效提升了学生英语口语交际能力,双方学生创作的美术作品展示将本节课推向高潮。课程结束后,校领导通过进一步讨论,确定了今后课程的发展方向。

此项活动旨在利用先进的网络

信息化手段,以远程直播课堂的形式,实现跨国界的交流,推动学习中教与学方式多样化的探索,开创互助路小学新型校本课程的授课模式。互助路小学校长陈卫红表示,学校将在初次尝试的基础上认真探索,积极总结经验,为孩子搭建交流平台,进一步开阔学生视野,为实施中原区教育体育局提出的新“三化”——教育信息化、现代化、国际化建设迈出坚实的一步。

记者 柴琳琳

西流湖街道 机关党员“志愿服务到村组”

“我们白庄新村是西流湖街道第一个回迁的安置区,老百姓住进了新房,小区里的环境也得焕然一新呀。能在党生日的时候多为群众办点实事,我们感觉作为一名党员,很光荣!”6月27日上午,在新落成的白庄新村安置区里,党支部书记宋双成和村干部一起汗流浃背地整理小区绿化。

“我们组织这样的活动,就是要提醒广大党员时刻牢记身份和使命,始终保持共产党员的先进性,让广大党员在‘两学一做’活动中,多为群众办实事、办好事,进一步树立党员干部在群众中的良好形象。”谈到此次活动,宋双成说道。

西流湖街道开展的机关党员“志愿服务到村组”集中服务活动也在七一来临之际深入开展起来。活动中,各类党员志愿服务队深入街头巷尾、深入田间地头开展各类志愿服务活动。卫生计生党员志愿服务队通过坐诊、健康知识宣传,免费为农村群众特别是老弱病残群众提供B超、心电图、血压血糖检测服务;法律维稳党员志愿服务队开展普法宣传和矛盾调解,为群众提供法律咨询和法律援助服务;实用科技党员志愿服务队以发放科普宣传纸、举办科普实用技术培训班等形式,开展科普知识宣传;贫困援助党员志愿服务队深入服务点贫困群众家中打扫卫生、清除垃圾,送去了基本生活用品等。

记者 柴琳琳 通讯员 魏少杰

中原区举办 “出彩中原”星秀艺术大赛

6月17日,由区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局、建设路街道办事处承办,区文化馆、省工人文化宫协办的中原区2016年“出彩中原”星秀艺术大赛——舞蹈专场第二场初赛在五一公园举行。

参加比赛的舞蹈团均是来自全市热爱舞蹈的市民。交谊舞《集体三步踩》舒展典雅、民族舞《沂蒙情》风情浓郁、广场舞热力四射,优美的旋律、跳动的音符、多彩的舞姿充分展示了艺术家们的高雅气质,赢得了观众和评委的热烈掌声。每支舞蹈比赛结束,现场群众可为自己喜欢的团队投票。虽然烈日炎炎,但群众参与的热情十分高涨。

记者 柴琳琳 通讯员 李姗姗 乔阳

建设路街道 开展党史知识测试活动

七一前夕,建设路街道党工委开展了“学党史、感恩党、跟党走”党史学习教育集中知识测试。自“两学一做”学习教育活动开展以来,建设路街道高度重视,积极创新学习教育形式,不断创新宣传方式,充分利用党工委中心组理论学习、“三会一课”“社区微党课”“建办e家”微信公众平台等学习宣传媒介。下一步,建设路街道将进一步深化“两学一做”学习教育活动,引导全体党员干部进一步强化政治意识,向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,做政治上的明白人。

记者 柴琳琳 通讯员 徐元挺

居民烦心事说给政协委员听 汝河路街道将建立“委员之家”

“委员之家”是政协委员深入基层、联系群众、服务社会的重要平台,也是使政协工作向基层延伸,扩大政协组织在基层民主政治生活中的影响力的伸展台。今年,政协汝河路街道工委为进一步提高服务辖区群众、服务政协委员的能力,给委员们创造一个更好的学习、交

流、履职的“大舞台”,谋划在辖区内选址新建“委员之家”。近日,就“委员之家”选址工作,办事处邀请街道政协委员对部分拟定选址进行视察。在电力社区、郑密路社区等拟建“委员之家”场所,对其位置、环境等现场进行了评测,并就各场所利弊、协调难度等进行对比,力争寻

找好“新家”建设的最佳场所。

政协汝河路街道工委将统筹有限的资源力量,发挥无限的激情与信心,充分利用好现有资源筹办好“委员之家”,为委员履行职能、发挥主体作用提供坚实保障。

记者 柴琳琳

为安全 我们在行动

食药局开展药品安全隐患大排查

近日,中原区食药局在6月“安全生产月”中旬,利用一周的时间对全区从事冷藏、冷冻医疗器械经营企业及特殊药品经营企业开展安全隐患排查整治行动。此次安全隐患排查的重点是:企业冷链经营、储存、运输等环节各项设备安全性能能否保证;经营企业设施设备符合冷藏、冷冻医疗器械规定要

求;是否按照规章制度及操作规程操作各项设备;是否按规定在生产车间及库房内配备消防器材;是否在危险品库房采取防爆措施。截至目前,中原区食药局已对2家特殊药品经营企业、21家药械经营企业进行了全面排查。

检查中发现辖区从事冷藏、冷冻医疗器械的经营企业总体管理较为完

善,但个别公司还存在产品存储未建立温度记录及冷链运输记录,以及软件管理系统未启用等问题,未发现存储条件不合规等严重违规行为。针对问题企业,执法人员均已口头警告、责令整改、督促限期整改到位,并要求递交整改报告书。

记者 柴琳琳 通讯员 闫翠萍



绿东村街道 开展火灾事故应急演练

为进一步强化辖区居民和小区物业人员消防安全意识,6月23日,绿东村街道安监办联合昆仑社区锦绣华北小区物业公司邀请中原区消防支队,在锦绣华北小区开展了一次火灾事故应急演练(上图)。

此次演练共分为4个环节:楼栋火灾逃生演练、消防官兵讲解如何正确使用灭火器、中原区消防支队指导员发放消防宣传品、消防知识讲座。消防战士在演练过程中,向居民详细讲解了发生火灾时的一些逃生自救技巧,讲解了灭火器的种类,并对几种常用灭火器和消防水带的使用方法做了演示。此次消防演习为有效防范火灾起到了积极作用。记者 柴琳琳



中原西路街道 整治居民私拉乱接违规充电现象

近日,中原西路街道联合区消防大队,对辖区绿都社区142号院院内存在的电动车私拉乱接违规充电问题进行了集中整治(上图),区消防大队当场责令小区物业管理方进行整改。整改过程中,办事处人员“顺藤摸瓜”逐层逐户敲开违规接拉电线的居民房,劝说、协助其将充电插座收起,并对其进行电动车违规充电危害及消防安全知识培训教育。“院内孩子很多,而且喜欢在楼前绿化带里玩耍,万一漏电,后果不堪设想。”办事处工作人员告知居民,院内有固定充电区域和充电设备,可以到指定区域充电。截至目前,142号院内违规接拉电线充电现象已全部整改完毕。记者 柴琳琳 通讯员 李师